
Vročene nagrade občinske
raziskovalne skupnosti

V veliki sejni dvorani občine je 14. aprila
namestnik predsednika skup&ine občuiske razi-
skovalne skupnosti dr. Ferdinand Gubina v slav-
oostnem nagovoru ob podelitvi nagrad in priz-
nanj podčrtal pomen in vlogo raziskovalnega de-
la, ki že daje učinkovite rezultate v proizvodnem
delu. Za tem sta nagrade in priznanja podelila
predsednik odbora za pospeševanje inovacijske
in raziskovalne dejavnosti Bojan Gognjavec in
prejšnja predsednica za družbeno planiranje Ma-
rija Weber.

Na razpis občinske raziskovalne skupnosti za
leto 1987 je prispelo 19 prijav, katere pa so bile
glede na pravilnike razvrščene v skupine izumov,
tehničnih izboljšav in pospeševanja raziskovalne-
ga dela med mladino.

Nagrado za izum in priznanje je prejel nug.
Franc Žlahtič iz Elektroinštituta Milan Vidmar za
delo »Merilna sonda potencialov s kontakti za
dajanje statusa pripravljenosti za meritve«. Na
področju tehničnih izboljšav so prejeli nagrade in
priznanja: - Martin Marinč in Andrej Kavčič iz
Iskre - SEM za »Aktivni filter s kompenzacijo«,
- Nedžad Bačič, Rade Bijelič in dr. Jakob La-
mut iz Metalurškega inštituta za »Kamen za vpi-
hovanje inertnih plinov v tekočo talino«, - Mat-
jaž Ajdič, Slefan Lavrič in Franc Levstik iz DO
Avtomontaža TOZD Utensilia za »Rezkalni stroj
s križno mizo«, - Jože KraSovec iz IGA za
»Vsestransko reševanje problemov proizvodnje
s področja inovacij«. Marko Višnar, Slarko Bar-
tol, AngeU Begovič, Drago Kastelic in Bojan
Zorič iz Mercator Ljubljanske mlekarne TOZD
Posestva za »Razvoj in praktično utemeljitev ra-
čunalniške aplikacije za vodenje prireje mleka
- MIRA, - Branko Petrič, Bojan Skrjanec,
Bojan Gognjavec in Jure Korinšek iz IEVT za

»Razvoj in izdelavo aperiodičnega generatorja
GAN-250 za indukcijsko segrevanje«, - Beno
Klopčič in mag. Igor Belič iz IEVT za »Večna-
menski laboratorijski vmesnik za IBC PC XT
kompatibilne računalnike«, - Gregor Tomšič iz
IEVTza »Povečevalnik napake«, - Adolf Vauda
iz IEVT za »Poseben sistem tehničnega zavarova-
nja predorov«, - Ladislav Burgar iz IEVT za
»Poenostavitev izdelave relejev«, - Drago Railič
in Andrej Istenič iz IEVT za »Tehnologijo izdela-
ve okrovov za hermatično inkapsulacijo submini-
aturnih relejev. Marijan Miletič in Teodor Mohar
iz Inštituta Jožef Stefan za »Računalniško podpr-
to krmiljenje meritev tritija«. Janja Vavpotič,
Jana Burger in Mira Škofljanec iz Inštituta Jožef
Stefan za »Razvoj postopka za merjenje radona
v bivalnem okolju«, - Franc Maček, Silvo Kle-
menčič, Bojan Babič in Anton Primožič iz To-
bačne tovarne za Krmiljenje vibratorja za dodaja-
nje tobaka na cigaretne stroje, mag. Pavle Oma-
hen, Štefan Maijetič in Jože Seher iz Elektroin-
štituta Milan Vidmar za »Napajanje lastne rabe
NE Krško iz PG Brestanice v havarijskih stanjih
elektroenergetskega sistema.

Na področju pospeševanja raziskovalnega dela
med mladimi je prejela nagrado in priznanja O§
Maijan Novak-Jovo. Pod vodstvom mentorice
zgodovinskega krožka Lidije Radonič so nalogo
z naslovom »Ustvarjalno osebnost 20. stoletja
- Narodni heroj Mira Svetina - Vlasta« izdelali
učenci: Tina Avsec, Urška Babšek, Andreja Gr-
čar, Mateja Česenj, Tomaž Ivanovič, Boštjan
Jančar, Miki Jovanov, Matija Kostevc, Taja Ku-
har, Nataša Markovič, Borut Pečnik, Vital Pir-
nat, Boštjan Pogačnik, Vesna Suhodolc, Simon
Verček in Urška Zajec.
Čestitamo!


